

# 外省来杭阳性人员轨迹涉朝晖二区农贸市场,本报记者昨现场探访 半夜接到暂时关停通知 商户钟大姐紧急处理了虾和梭子蟹

本报记者 谢春晖 杨茜 通讯员 潘浩

昨天上午,杭州市疫情防控指挥部发出紧急通知,公布一外省来杭阳性人员在杭活动轨迹,其中8月23日他曾出现在朝晖二区农副产品综合市场(拱墅区朝晖二区26幢)。

昨天,记者来到了这里,发现市场已经关闭,经营的商户、买菜居民虽然感觉很意外,但大家都很淡定,相信这波疫情影响很快就能过去。



## 经理 “半夜12点半接到通知,让商户们及时处理存货”

昨天上午10点多,钱江晚报·小时新闻记者来到朝晖二区农副产品综合市场。市场几个出入口都处于关闭状态,不过门上没有张贴市场暂停营业的相关告示或通知。

“市场怎么关了?”一些居民到了市场门口后才发现情况不对。

“我走过来的时候就感觉有点不对劲,以往这个时候市场附近挺热闹的。”一位阿姨说。

在市场南面的门口,有位保安人员在巡逻,也不断地提醒着过往的居民,“昨天晚上开始关的,跟疫情有关,有一名阳性人员来过。”他还不忘提醒居民们做好个人防护。

市场门上,张贴着往日的营业时间是每天早上6点到晚上7点。“今天早上就没有开门了。”保安说,他只知道市场要暂时关门,里面的商户们要不要隔离,情况怎么样就不太了解了。

## 商户 “突然停下来,就当休息休息”

54岁的钟洪梅,心态很平静。“我19岁就在朝晖市场里干了,之前除了过年和家里有事都没停下来过,现在突然停下来,就当休息休息,稍微缓口气好了。”

钟大姐是嘉兴海宁人,早早来杭州打拼,起初在市场帮忙,后来自己开了卤味店,又转做了16年的水产生意。摊位上以常见的沼虾、明虾、河虾为主,“做了这么多年,每天来的都是熟客。”

市场经历了几次提升改造,钟大姐始终没走,她家的房子也买在了朝晖二区,从市场走过去只要5分钟。每天凌晨4点,钟洪梅就起床,开车到萧山农都采购,一直忙到晚上7点收摊,“辛苦是辛苦的,不过习惯了。”

昨天凌晨2点,钟洪梅接到电话。再三确认消息后,她匆匆忙忙穿上衣服赶到市场。这个点,室外没有了白天的酷热,但钟大姐心里着急,很快就满头

大汗。至于,市场要关多久,保安表示也不是特别清楚。“因为疫情嘛,那也没办法的。”一位居民说,这个农贸市场暂时关闭对于大家的生活影响肯定有,但周边也还有几个农贸市场,大家也不至于买不到菜。

记者找到了负责市场管理的徐经理,他满脸疲惫。“凌晨12点半接到的通知,我就一个个通知商户,让他们及时处理存货。”他说,“这些存货有些送给周边的邻居,有些商户自己处理掉了。大热天的,大家都不容易。”

徐经理告诉记者,市场规模不大,只有22家商户,但每一户都坚守了很多年,大部分都是外地人,有些已经在杭州扎根,有些还在租着房子。

突如其来的变故,让大家措手不及。让徐经理感动的是,商户们都挺理解,也很配合。“市场关闭至少需要3天,接下来我们也会配合政府部门的工作,严格执行核酸检测等任务。”

大汗。

“前一天晚上收摊的时候还好好,跟大家还说明天见呢,结果这么突然……”幸好前一天剩的货不多,钟大姐都拿到了朝晖六区那边农贸市场,给小姐妹去卖了。

但前一天的订单怎么办?钟大姐决定还是再跑一趟,凌晨5点,她赶到萧山,拿了一些合作饭店需要的货,又处理了其他订单,解释了一番。

回到家,儿子儿媳都上班去了,家里没人,她打电话说了一声。“原本我早出晚归不着家的,现在好了,我在家休息了,烧烧饭,做做卫生。我相信不会有事的,也就几天时间,市场应该很快就会恢复。”

她牵挂着市场里其他摊位同行:“这几年赚钱不容易,尤其是卖蔬菜的,天气热价格高,希望这波疫情大家都能平稳度过。”

## 昨日0-14时 杭州新增2例无症状感染者

8月25日0-14时,杭州新增2例新冠病毒无症状感染者,集中隔离点检出。

他们现住址为富阳区东洲街道建华村,都是当日外省通报新冠病毒核酸检测阳性人员的密切接触者,且都是集中隔离点检出。

目前以上人员均已闭环转运至定点医院隔离,情况稳定。

涉及杭州市范围内的公共场所轨迹如下:

8月24日:富阳首创奥特莱斯(富阳区江滨东大道),临河民宿(富阳区东洲街道建华村336号)。

与上述活动轨迹有时空交集的人员请立即向所在社区(村)报告并配合落实相应疫情管控措施。希望广大市民积极配合疫情防控工作,进一步提高防范意识,持续做好个人防护,按要求参加常态化核酸检测;有高中低风险地区旅居史的人员,要主动向所在社区报备,配合落实健康管理措施;其他地区来杭返杭人员,抵达后主动进行一次核酸检测。

来源:杭州发布

## 朝晖街道部分区域 开展全员核酸筛查

杭州市拱墅区朝晖街道发布通报:8月25日,接外省信息通报和流调溯源调查,1名新冠肺炎核酸阳性人员在我街道有活动轨迹。根据目前疫情防控形势,街道在部分区域开展全员核酸筛查工作。

检测对象为拱墅区朝晖街道朝晖二区四至范围内全员(含常住居民、往返朝晖二区人员)。全员核酸筛查时间为8月25日至27日,连做三天。

请各位居民在核酸检测时,做好个人防护,遵守秩序,戴好口罩,并按照标识保持安全距离。当前面的受测者结束采样后不要立即上前,待采样人员完成双手消毒,拿出新棉签后,再迅速上前脱下口罩张嘴采样,采样时应屏住呼吸,取样结束后立刻戴好口罩,并领取核酸采样证明。

健康码为“黄码”的居民朋友,近期有中高风险旅居史以及处于管控中的居民朋友,请按要求向属地社区报备并落实相应的健康管理。

有十大症状(发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻)的居民朋友请做好个人防护,避免乘坐公共交通工具前往就近发热门诊,不能前往核酸采样点,按相关指引及要求至发热门诊(诊室)采样就诊。

朝晖二区小区人员进出需查验24小时核酸检测阴性证明或24小时核酸检测证明。

来源:杭州市拱墅区朝晖街道  
新冠疫情防控指挥部